

泰山阳光置业扛鼎力作-阳光和墅

阳光和墅由泰安市泰山阳光置业有限公司开发,总建面84369平方米,共分A、B两区,五大优势铸就新中式风格高档社区。

区位优势-置业首选青春创业园

泰安市近5年的发展东、西展开,往南推进,目前东部基本已无可开发用地,南部是工业区,空气污染严重,而西部青春创业园开发是省政府批准的省级开发区,也是泰安市政府重点发展的区域,这里没有工业污染,风景优美,空气清新,非常适合居住。而且交通非常便利,城市主干道青春大街直通泰山大街直达市中心,京福、京沪高速与京沪高铁在这里交汇,这些交通网络的排布不仅为该区域居民的出行提供了便利,同时也为西部经济发展带来了重大契机。

阳光和墅所处的青春创业园规划布局是以管委会大楼为发展中心,打造新兴的现代化城区。开发区目前已有140多家优质企业入驻。项目周边有京沪高铁泰安站(离项目2公里)、天平湖(离项目3公里)、天平派出所、泰安卫校以及规划中学校、中高档商务区、文教科研中心等配套设施尽在咫尺。随着开发区的不断发展,区域内各种配套日趋成熟。阳光和墅南侧紧邻青春创业园管委会大楼、西侧紧邻规划中的商业中心,北侧为规划中的小学、东侧为规划中的山地公园;整个项目坐北朝南,依山而建,是上风上水的居



家宝地,而且项目紧邻开发区管委会大楼,是未来新城区的中心,随着周边社区和商业的建设,未来生活将十分便利,而且极具升值空间,在未来5年内,这里必将成为高档社区林立,商业繁华的泰安市西部的“幸福中心”。所以说阳光和墅项目不但交通出行方便,生活便利,社区环境清雅,而且还具有极大的升值潜力,非常适合居住和投资,是您置业的首选之地。

建筑优势-新中式风格,自然和谐

建筑是艺术的一部分,同时也是一个民族和地域文化的代表。它反映了一个国家和民族的意识形态、民族心理以及地域特征。中国的住宅建筑曾因其独特的建筑造型和民族审美在世界建筑文化殿堂中留下了灿烂绚丽的身影。

齐鲁文化乃至华夏文化的发祥地和中国民族的精神象征。泰安这个城市深受泰山文化及中国传统文化的熏陶和浸润,具有强烈的地域文化特征和心理

归属,并且表现出鲜明的市场导向作用。

阳光和墅采用“新中式”作为设计切入点,在传承传统建筑文化基础上加以现代科技的创新,并符合市场需求。建筑采用较多的中国传统住宅元素,如坡屋顶、垂花门、花格窗等;此外,利用宅间的围合形成大小各异的院落空间,一方面契合中国人内敛含蓄的心理特征,另一方面创造出了不同层次的空间和景观。暗合回归自然,放松心情,追求品味的心理需求。这就是“新中式”,其核心理念就是“传承——创造”;这就是阳光和墅,其居住理念就是“自然——和谐”。

规划优势-布局合理,舒适宜居

项目分A、B两区,是一个新中式风格的多层、宜居的高档社区。产品主要类型有普通住宅、精品公寓、庭院排屋、联排豪宅、叠拼大宅及山景公馆等。整个社区布局高低起伏,错落有致,基本格局为南低北高,这种布局可以最大限度的利用日照间距和

土地价值,并有利于遮挡北风,促进空气流动。住宅的建筑风格为新中式风格,它的优势是着力提高居住的舒适度,比如在设计时更多的考虑私密性,增强采光通风,更有效的提高厨房、卫生间在居室中的地位,更好的使老人、孩子、夫妇间的居室环境合理分隔与有机协调等。楼房外立面设计是灰、白为主,五层以下外墙贴砖,五层以上涂料。屋顶采用覆瓦坡屋顶,这种建筑风格增加了空间的层次感,创造出宜人的环境。

A区有两个出入口,分别是西、南出入口,其中西出入口为社区主出入口。社区实行人车分流,大大减少了空气污染和噪音污染,而且对于社区内的老人孩子更加安全。主出入口两边为1800多平米的社区商业配套,这些商业配套基本能满足您日常生活所需。小区采用地下车库停车,最大限度的将地上面积加以了绿化。

B区全部为普通多层住宅,采用了“坊”的设计理念,形成私密性、开放性良好的室外空间,又能延续城市肌理,整合园区局促空间,营造良好的邻里居住氛围。小区的户型设计方整严谨、通透大气,结合北方生活及心理习惯,采用大客厅、客厅与餐厅联通的布局,彰显大宅风范。半地下储物间的设计,使得一层得以提高,避免了视线、噪音等干扰。建筑造型上以灰砖、白墙、青瓦等为饰面,追求宁静淡雅的格调,营造传统建筑的韵味。

园林优势-园林景观与25万平米九女山公园融为一体

社区的园林景观风格是中

式园林设计,中式园林特点:提倡以开阔空间的坡草坪与乔、灌木、草本及地被的合理搭配,以生态环境意识为指导,使行为环境与形象环境有机结合,合理利用现有生态群落结构,增加观赏品种,最大限度地尊重自然生态环境的前提下提高园区软质景观的实用性和观赏性。从社区西人口进来您就可以看见社区中心花园。一处叠水的隐壁墙,突显传统的居住韵味,高低跌落的石景给人遐想的空间。拾级而上进入中心花园这里作为住宅区的一个充满活力的中心区,为小区提供了大片宝贵的开阔绿化地带。顺应建筑的走势,用绿荫将广场界分出人员流通和人员汇聚的场地,使人员的走动,停留都得到有序的梳理。园林景观与25万平米九女山公园融为一体,秀丽的九女山公园成为阳光和墅的后花园,私藏、私享,推窗即景,晨练登山,有氧运动,融入自然。

产品优势-精品两居、舒适三居户型俱全

A区有30栋楼,其中1、2、3、4、5、6、9为普通多层,7、8、10、11、12为精品多层,13、14为庭院排屋,15-26为山景公馆,27、28为叠拼,29、30为联排。B区有7栋楼,全部为精品多层。

阳光和墅目前在售面积88-130㎡精品两居,舒适三居俱全,为了答谢泰安人民的厚爱和支持,及对阳光和墅的关注,特推出泰城低密度花园多层住宅最低价!答谢新老客户,凡持特刊到访售楼中心客户,不仅能享受特价还赠送您精品礼品一份。

泰山护理职业学院 围绕需求培养 立足就业办学

面对医疗改革深入、养老产业起步、健康产业发展,泰山护理职业学院紧紧围绕卫生事业发展需求,促进护理专业与临床护理岗位的对接、课程内容与护士职业标准对接、教学过程与护理服务过程对接、学历证书与护士执业资格证书对接、职业教育与医院护理岗位培训对接,进一步拓展多元化社会服务功能,全面提升护理专业教学服务第三产业的发展能力。



泰山国际护士培训基地揭牌仪式

强化校内实践育人 实现与医院的无缝对接

泰山护理职业学院以提高护理专业教学质量为核心,以培养高素质技能型护理人才为根本任务,以培养护理技术应用能力为主线,创新人才培养模式,加强校企合作、工学结合、订单培养,全面提升护理专业教学服务第三产业的发展能力。

学院推行任务驱动、项目导向等“教-学-做”一体化的教学模式,强化教学过程的实践性、开放性和职业性,以提高课堂教学的针对性、时效性。通过调整教学计划,改革教学内容,开放护理实验实训室,增加生均实训设备,加强学生实践技能培养。建立并完善了相应的实践考核体系,设置临床实习前综合技能考核和毕业前综合技能考核,实现与医院无缝对接,充分调动起医院参

泰山国际护士培训基地揭牌仪式。与办学的积极性。

加强校企合作 建立校外护理实训基地

近年来,学院共与40多家医院建立了校企(院)合作关系,设立52家校外护理实训基地,采取多种措施调动医院参与护理专业建设和人才培养的积极性,吸引临床一线医护专家参与人才培养方案制定、专业课程开发、教学资源建设等工作,并聘请一线医护专家参与校内授课,形成了以学校为主体,医院和学校共同教育、管理和训练学生的教学模式。

加强国际合作 提升出国留学就业能力

学院先后与美国加州护士服务中心、澳大利亚国际教育投资集团、加拿大亚太教育及文化中心、德国养老服务

坡、澳大利亚等国家工作学习,为学生的发展提供了良好的平台。

在国家第二十二批赴新加坡培训的16名护士中,学院独占14名,充分展现了学院的教育水平及发展特色。2013年与泰安市中心医院联合成立了“泰山国际护士培训基地”,推动了学院护理教育的国际化、品牌化。2014年学院15名学生全部通过国家第二十三批赴新加坡护士考试,通过率100%。

注重综合素质培养 推行“双证书”制度

学院积极探索专业教学考核与技能鉴定相结合的办法,构建以“双证书”为目标的课程体系,将专业教学融入执业证书考核的要求,学生毕业前完成护理岗位执业技能的证书考核,护士资格考试通过率保持在90%以上。同时采取多种措施鼓励学生参加多种与专业相关的职业资格培训及鉴定考试,提高了就业竞争力。多年来,学院一直是卫生部职业技能鉴定指导中心职业培训基地、泰安市职业技能培训鉴定基地。

学院在国家和省级护理技能大赛中成绩优异,今年4月份,在全国职业院校(高职组)护理技能大赛山东省选拔赛中,学院参赛的4名同学分别获得第一、第三、第五、第六名的好成绩,其中获得第一和第三的两名同学将代表山东省(共4人)参加全国职业院校(高职组)护理技能大赛。

这也是学院连续四年均有2名同学代表山东省参加全国职业院校护理技能大赛,前三次取得1个一等奖,3个二等奖;在近两年的全省护理技能大赛中参赛的6名同学全部获得一等奖,并连续包揽各赛项的第一名;在2012年山东省教育厅主办的高职高专实用英语口语大赛中,学院选派的1名学生荣获一等奖。



院长郭向军与美国西弗吉尼亚大学国合处处长 Michael Lastinger博士签订《合作意向书》。



张莉、王文杰同学荣获2012年山东省职业院校中组组护理技能大赛一等奖。



在新加坡中央医院工作的学生。



在东方肝胆外科医院学习工作的部分学生。